



**VF BH MASTERS 2023**  
**6, 7, 8. 10.2023, Sarajevo**  
**SPONZOR: VF d.o.o Sarajevo**

**Kotizacija:** 100,00 KM

U cijeni kotizacije je zajednička večera "A LA CARTE" sa sponzorom turnira u petak 06.10.2023 u 19h, zatim sendviči, vode, sokovi, voće i čokoladice na terenu tokom sva 3 dana turnira, uređen natkriveni prostor za potpis score cards uz posluž enje šampanjcem i prigodni pokloni od strane sponzora. U cijenu kotizacije ne ulaze pića u restoranu na VF golf terenu. Za subotu večer tokom druženja u golf restoranu biće upriličen muzički program.

**Pravila igre:** Igra se prema R&A pravilima i prema lokalnim pravilima, koja će biti prezentirana svim učesnicima turnira prije početka igre 1og dana turnira.

**Način vrednovanja rezultata:**

Igra se stroke. U slučaju identičnih rezultata takmičara nakon 3 dana, za 1. mjesto se vrši razigravanje-play off, počev od 18.rupe, zatim 1.rupa i tako redom dok se ne dobije pobjednik. Plasman za ostala mjesta će biti određen prema rezultatskom softveru koji se primjenjuje na stranici golf portala [www.bhgolf.ba](http://www.bhgolf.ba)

**Nagrade:**

1.,2.,3.,4. i 5. mjesto gospoda 1.,2. i 3. mjesto dame

Uz pehare, bit će podjeljene i nagrade u vidu odgovarajuće golf opreme za svih 5 mjesta za gospodu, kao i za damu koja osvoji prvo mjesto. Proglašenje pobjednika i dodjela nagrada izvršit će se 1 sat nakon završetka igre 3. dana turnira.

**Start igre-tee time:**

Sva 3 dana, zbog malog broja flight-ova primjenjuje se sljedni start. 1. dan prvi flight u 12.00h, ostali u vremenskom razmaku od 10 minuta. 2. i 3. dan po dogovoru 1. dan se raspored pravi po handicap-u, a ostale dane prema ostvarenim rezultatima.

Raspored igre za 1. dan će biti posebno objavljen.

**Glavni sudija turnira:** Gosp. Izo Tankić

**Takmičarska komisija:** Gospoda Jasmin Selmanagić, Josip Grubišić, Tarik Kurbegović

**Golf Savez Bosne i Hercegovine**

Slatina bb, 71000 Sarajevo, Bosnia and Herzegovina; mail: [info@bhgolf.ba](mailto:info@bhgolf.ba)

ID broj: 4202004210006

U slučaju žalbe na ispravnost objavljenih rezultata, podnosi se žalba navedenoj komisiji uz uplatu iznosa od 100,00KM. Ako se žalba pokaže neopravdanom, navedeni iznos se ne vraća.

Spisak igrača za masters je ograničen na 20 igrača. Spisak sastavlja sekretar/tajnik saveza prema pravilniku koji je objavljen na portalu bhgolf.ba. Pored igrača koji se plasiraju za masters shodno osvojenim bodovima, sponzor i savez zadržavaju pravo da pozovu po jednog igrača da učestvuje na turniru. U slučaju da neki od igrača koji su se kvalifikovali na masters otkazu svoje učešće ide sa sljedećim igračima shodno bodovnoj strukturi dok se ne popuni kvota određena za učesnike. Molimo sve ostale golfere da se ne prijavljuju samostalno na masters turnir putem bhportala.